

# 合理布置 小卧室变大空间

由于经济条件的限制,现在一些年轻的业主会首选一面积较小的房子,较常见的是60-100平方米的住房,这种住房卧室面积都较小,而且需要摆放的东西也比较多,所以经常会出现空间拥挤的问题。要解决这个问题,卧室装修需要费不少心思。

## 整体衣柜高度适中

小房型在卧室安装整体衣柜是最常见的做法,但是到顶的整体衣柜的柜体,尽量应当安放在与房门开口同在的那堵墙,这样视觉上不至于感到拥挤。另外,凡是在门口看得到的柜体,高度尽量不要超过2.2m,大致相当于上门框的高度。当然,如果适当加高床体,使用床内抽屉能解决衣服的收纳,在小卧室最好不要安放整体衣柜。

## 家具摆放分主次

小卧室内的家具摆放让许多业主颇费周折,床是首选应当考虑的问题。许多业主喜欢将床摆放在卧室中央,在小卧室里这种摆放方式既浪费空间又显得拥挤。小卧室摆放床位最有效的方式是靠墙角摆放,这样就给其他家具预留出来足够的空间,床头柜、梳妆台、衣架等小家具在床布置妥当之后再进行摆放,同时家具之间需要留出足够的空墙壁。喜爱饰品的业主,在选购装饰品时尽量选择规格较小且精致的饰品。例如,装饰画可以选购一些小的。

## 照明选择应适当

小卧室装修时照明问题不可忽视,

除了通常使用吸顶灯之外,最好安装一二组照顶的灯具。但照顶的灯光如果采用白炽灯的话,可能造成灯上部顶面发黄的现象。如果照明的灯具不在顶部,而是在周边的墙壁上这种现象则可以避免。但对于卧室装修而言,使用壁灯的业主越来越少,其主要原因一是壁灯的照明范围狭窄,二是款式相对较少。

## 材料颜色选择是关键

小卧室应选择吸音性、隔音性好的装修材料,触感柔细美观的壁纸,具有保温、吸音功能的地毯都是卧室的理想之选;窗帘应选择具有遮光性、防热性、保温性以及隔音性较好的半透明的窗纱或双重花边的窗帘。壁纸、窗帘的颜色宜选择扩张性较强的,如:淡黄色、浅绿色等。

# 银座家居三店联动 掀低价风暴

10月1日起,银座家居三家店将共同开启为期近半个月的巨惠活动,倾力打造2011年度最后一场低价风暴。对于期待已久的消费者来说,此次风暴活动将好比“及时雨”,将积蓄了一夏的置家激情尽情释放,酣畅淋漓,甘之如饴。

## 三店联动 全面“惠”战

为回馈广大泉城消费者,此次黄金周银座家居旗下门店在促销措施的制定上突出一个“惠”字。从10月1日起,银座家居济南三家门店将同时推出满“2000直降1000,最高再返15%”的超强让利活动。另外,活动期间预存定

金100元还可获赠1000元现金券,可谓折上折。据笔者粗略推算,如此力度最高可直达3折起,在素来以品质居高极少让利的银座家居,实乃罕见;同时,乐居生活馆秋季献礼,10月1日—11日全场5折起,10月11日中心店更推出限时抢购,优惠到底。

## 欢度国庆 “礼”遇泉城

为契合国庆62载红色主题,银座家居特为消费者设置了62个免单大奖,据银座家居负责人介绍,幸运消费者最高可获得4999元的免单大奖。另外,值银座家居中心店1周年店庆之际,银座家居还特别设置了宝马MINI现场拍卖,花落谁家,更待揭晓。

同期,乐居生活馆推出“乐居大放送 折上赠豪礼”惠赠活动,活动期间在乐居生活馆内当日单次消费满199元

可获赠价值33元精美礼品一份,以此类推,多买多赠。

## 价格透明 实现无忧购物

在银座家居五星级家居卖场内,上万种商品琳琅满目。尽情徜徉于家居海洋之余,“先行赔付制”、“30日无条件退换货制”、“差价返还”等众多保障制度,如一道道天然屏障,立体全面的保护着消费者的权益。

“此次活动我们内部实行统一监管,杜绝了虚高价格和价格欺诈。所有参与活动产品标价明明白白、一价到底,消费者不再需要费尽口舌的砍价周折。”银座家居相关负责人表示,为了让消费者购物有所保障,银座家居承诺,所购同一品牌、同一规格型号,同时期商品的价格如高于其他市场(特卖品除外),将给予差价的10倍返还,让您安心购物,畅享国庆一周好心情。

## ○行业资讯

### 利豪沙发携手顶级工艺师



2011年9月14日,上海,第十七届中国国际家具展开幕首日,利豪沙发在会场召开“品味质感生活”2011LEHOO MODE系列新品发布会。LEHOO MODE系列沙发传递“时尚休闲自由”的生活概念,以适中的价位满足消费者追求小资生活情调的家居需求,为具有敏锐时尚触觉、注重生活细节的消费者营造温馨浪漫的家居氛围。

据悉,LEHOO MODE系列由利豪沙发携手法国设计团队西凡·乔利(Sylvain JOLY)工作室与意大利顶级工艺师皮耶罗(Piero De Mauro)倾力打造,全新臻献。利豪集团董事长祝伟华表示:“利豪从发展之初就坚持品质,三年多的发展历程中,我们从‘坚持品质’上获得了不少的益处,得到了行业内外的普遍认可。让利豪从不知名的小品牌,发展到2011年全国沙发专业委员会年会由利豪承办,并成为执行主席单位。利豪沙发从用料、设计到工艺,在沙发制造的每个环节上都全面重视品质,本次展会臻献的LEHOO MODE系列也正是这一系列品质苛求的实际体现,以求让更多的消费者品味质感生活!”。

### 升达地板推三大特色服务

升达地板坚持“除我以外都是客户”的服务理念,努力为每一位客户提供“快速、周到、满意”的服务。

●CRM系统录入——升达售后服务的保证。升达在行业内率先引入CRM系统(客户关系管理系统),客户信息录入网络平台,永久保存,终生可查询。保证提供及时、有效、贴心的售后服务。

●“无尘安装”——升达人性化的特色服务。升达“无尘安装”不仅能保护您的装饰效果,还保障您居住环境健康,更是升达人化服务的重要体现。

●严格执行“标准化服务”——升达品质服务的保障。安装服务必须通过规范管理与标准化操作程序确保服务质量。升达地板《强化木地板安装工作程序》、《强化木地板安装技术规范》、《安装人员职称评定办法》对地板安装作出了细致入微的规定。



“快餐”式装修

# L&D®陶瓷·国庆触底

LEONARDO. DA. VINCI 里奥纳多·达芬奇

2011年9月20日-10月25日 百城千店与国同庆

● 10款客厅大地砖 低价省出卫生间

● 购物砸金蛋 铺贴不花钱

● 定金大升值 交2000抵4280

更多“九重天”活动内容详见店内海报……

国庆装好房·买瓷砖

首选 L&D 瓷砖

本活动解释权归L&D陶瓷所有

居然之家北园店:济南市北园大街243号居然之家二楼 电话:0531-83161801

银座家居燕山店:济南市经十路燕山立交桥银座家居燕山店一楼 电话:0531-55587229

红星·美凯龙店:济南市北园大街225号红星·美凯龙负一中厅 电话:0531-55530161

华杰美居店:历下区经十路12号浪潮天地B座城市人家装饰公司4楼 电话:0531-80962118

